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Seminar despre dezinformare la Parlamentul 
European. Pr. Mihai Pavel îndeamnă la 
discernământ
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La Parlamentul European s-a desfășurat miercuri un seminar pentru creșterea 
gradului de conștientizare a dezinformării în spațiul public. Din partea Bisericii 
Ortodoxe Române a participat preotul Mihai Pavel, care a susținut o prelegere în 7 
puncte în care a îndemnat la discernământ în alegerea informațiilor.

Seminarul s-a desfășurat sub formă de dialog cu reprezentanți ai cultelor și 
organizațiilor religioase și filosofice. Tema întâlnirii a fost importanța dialogului în 
temeiul articolului 17 din Tratatul pentru funcționarea Uniunii Europene pentru 
creșterea gradului de conștientizare și lupta dezinformării și a interferenței străine.

Părintele Mihai Pavel a participat la seminar din partea Comitetului 
Reprezentanților Bisericilor Ortodoxe pe lângă Uniunea Europeană (CROCEU).

Părintele Pavel a îndemnat la exersarea gândirii critice pentru o bună informare: 
„Nu e ușor să gândești astăzi când suntem inundați de informații, dar gândirea 
critică devine un exercițiu valoros având în vedere experiența trecutului și pentru 
un viitor sănătos și pentru cei care vin după noi”.

Potrivit părintelui Mihail Pavel, cunoașterea istoriei și a trecutului reprezintă un alt 
reper semnificativ în informare. De asemenea, discernământul în selectarea 
informațiilor este esențial pentru omul din zilele noastre, a transmis Părintele Mihai 
Pavel.

„Nu vă temeți să vă acordați timp pentru a discerne, pentru a alege!”

Făcând referire la luptele pe care le poartă omul atât cu sinele cât și cu tot ce vine 
din exterior, părintele a subliniat importanța stabilirii unor criterii prin care pot fi 
identificate adevărul și neadevărul.



Preotul Mihai Pavel și-a încheiat discursul cu îndemnul la curaj în înfruntarea fricilor 
fiecăruia și la răspundere față de comunitățile de care aparținem.

Părintele Mihai Pavel este slujitor la Catedrala mitropolitană „Sfântul Spiridon” – 
Nou din Capitală și inspector în cadrul Sectorului teologic-educațional al 
Administrației Patriarhale.
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